

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2015. május 12-i üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emeleti nagy tanácskozó terme (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: dr. Bakó Krisztina elnök, Löfler Dávid, Simándi Szelim, Stift Nándor, Becz György és Császárné Kollár Tímea képviselők, Spányik József, Papp Ilona külsős tag

Igazoltan távol: dr. Czuczor Gergely külsős tag

Jelen voltak továbbá: Biró Gyula alpolgármester, Molnár Gábor képviselő, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Könye Csilla költségvetési osztályvezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző, Karsainé Kovács Judit köznevelési és közművelődési osztályvezető, továbbá érdeklődők

Jegyzőkönyvvezető: Timár Zsanett

dr. Bakó Krisztina elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 8 tag jelen van, az ülést 16⁴⁰-kor megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Papp Ilona külsős bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy Papp Ilona külsős bizottsági tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Napirendhez:

dr. Bakó Krisztina: A kiküldött meghívóhoz képest az alábbi változtatásokra tesz javaslatot:

- Tájékoztatásul elmondja, hogy a I. Testületi hatáskör: 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló c. előterjesztéshez felkerült az EDtR-ben egy javított rendeletervezet és a melléklete továbbá egy írásbeli módosító indítvány. Ezek napirendre vételéről külön szavazás nem szükséges.
- A napirendi pontok sorrendjére vonatkozó javaslata: a I. Testületi hatáskör 6.) Javaslat a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem kitüntetés odaítélésére c. előterjesztés zárt ülés keretében kell tárgyalnia a bizottságnak. Szokásukhoz híven utolsó napirendi pontként kerül sor a napirendi pont tárgyalására, de miután Stift Nándor képviselő jelezte, hogy nem tudja megvárni az ülés végét s szeretne a napirendi ponthoz hozzászólni, ezért azt a javaslatot teszi, hogy 18 óra tájékan tárgyalják az előterjesztést zárt ülés keretében.

Felteszi a fent jelzett változtatásait szavazásra, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

Császárné Kollár Tímea: Jelzi, hogy neki is el kell mennie 18 óra tájékán.

dr. Bakó Krisztina: Javasolja továbbá levenni a napirendről – dokumentum hiányában – az alábbi napirendi pontokat:

- Testületi hatáskör 3.) Illyés – Aramis tornacsarnok TAO pályázattal megvalósuló beruházással kapcsolatos döntések
- Bizottsági hatáskör: 18.) A gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatói pályázatának kiírása

A bizottság a fenti elfogadott sorrendváltoztatással illetve a napirendről levételre vonatkozó javaslatokkal együtt a napirendjét **8 igen** szavazattal elfogadta.

54/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2015. május 12-i ülés jegyzőkönyvének aláírójául Papp Ilona külsős bizottsági tagot választja.

B. Napirend

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló
- 2.) Csiki Pihenőkert tervezési program módosítása, továbbtervezéshez szükséges döntések meghozatala
- 3.) Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola kérelme támogatási szerződés módosítására
- 4.) Jelentés az óvodai beiratkozásokról, intézkedés kezdeményezése a többletjelentkezések kezeléséhez, kisebb létszámú csoport engedélyezése
- 5.) Templom tér 12. sz. alatti, 110/6 hrsz-ú ingatlan („régiposta épülete” PostArt) használatba adásának meghosszabbítása
- 6.) A Budaörs Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme támogatás átcsoportosítására
- 7.) „Budaörsi hírek a helyi sajtóban” és az „Önkormányzati hírek a helyi sajtóban” c. pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok elbírálása
- 8.) Helyi kiadványok támogatása pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

II. Bizottsági hatáskör:

- 9.) Módosító javaslat a KMISB keret felhasználásának szabályozására
- 10.) Budaörsi civil szervezetek támogatási kérelmei
- 11.) „A budaörsi római vicus temetője” c. kiadvány támogatására kérelem
- 12.) Kreatív fotókiállítás támogatási kérelem
- 13.) Gyermekekothont bemutató kiállítás megvalósítására támogatási kérelem
- 14.) Budaörsi Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme
- 15.) Vajdasági Ifjúsági Fórum – Vajdasági Szabadegyetem támogatási kérelme

III. Zárt ülés:

- 16.) Javaslat a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem kitüntetés odaítélésére –
ZÁRT ülésen

Napirend előtti hozzászólás:

Stift Nándor: A múlt héten ünnepelte a Herman Ottó Általános Iskola a 35. éves fennállását, az iskolában 3 éve működik egy horgász szakkör, nagyon igényes kiállítást hoztak össze a gyerekekkel, amely június 7. napjáig megtekinthető napközben teljes ingyen a kiállítás.

Erről természetesen kellő tájékoztatást fog kapni minden intézmény és bízunk benne, hogy a városi honlapra is fel fog kerülni: 2015. június 7. napján rendezik meg a városban először a Herman Ottó Horgászversenyt az általános iskola alsó és felső tagozatos gyerekeinek a törökbálinti Sasad tavon. Egy felajánlást tett a horgásszakkör taglétszáma: 17 gyerek. Úgy gondolták a gyerekek, hogy a horgászverseny nevezési díja 50 kg hozott papír legyen, amelyet majd szeretnék átadni a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola Árpád utcai Tagintézményének, ez kb. 75 e Ft-ot jelent, amelyet a hátrányos helyzetű gyerekek buszkirándulásra költenének.

2015. május 30. napján 17. alkalommal rendezik meg a Városi Sportnapot, amely az idei évben „Ünnepeljünk sporttal a budaörsi Decatlon 10. születésnapját” címmel fog futni. A hivataltól fog kapni segítséget, hogy a városi honlapra is felkerüljön az esemény meghirdetése.

Napirend tárgyalása:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) **Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló**

Könye Csilla: Részletesen ismertette a 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót valamint könyvvizsgálói jelentést, illetve az írásbeli módosító indítvány mellékletéül csatolt konszolidált beszámolót.

A bizottság vita nélkül, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a javított mellékletekkel együtt **6 igen, 1 tartózkodás** szavazattal támogatta. *(Stift Nándor képviselő nem tartózkodott a teremben.)*

55/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2014. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet a javított melléklet szerint megalkotni.

2.) Csiki Pihenőkert tervezési program módosítása, továbbtervezéshez szükséges döntések meghozatala

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: Részletesen ismertette a napirendi pontot valamint a határozati javaslat választási lehetőségeit.

Miután a teremben jelen van a Csiki Pihenőkert intézményvezetője, dr. Mester Edit és szót kér, a bizottság 8 igen szavazattal támogatta dr. Mester Edit intézményvezető szókérését.

56/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Csiki Pihenőkert tervezési program módosítása, továbbtervezéshez szükséges döntések meghozatala – hozzászólási lehetőség biztosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a Csiki Pihenőkert tervezési program módosítása, továbbtervezéshez szükséges döntések meghozatala c. napirendi pont tárgyalása során hozzászólási lehetőséget biztosít dr. Mester Edit intézményvezető részére.

dr. Mester Edit: Természetesen támogatják a múzeum átköltözését, illetve az olcsóbb verzió tervezését, a megvalósulását nem tudják, mikor fog megtörténni. Kérték, hogy ezt a 7000 m²-et, amelyet 5 éve használnak és beépítették, továbbra is garantálja az önkormányzat, hogy később is használhassák hosszú távon. Ennek a területnek az értéke 44 M Ft, amellyel csökken az önkormányzat lehetősége. Ha 44 M Ft-tal csökkentik az épület méretét és költségét, nem kell ebben gondolkozniuk, hogy az egész területtel ezt eladja az önkormányzat. A Muskátli utca szélesítése miatt is nagy terület esik el a Csiki Pihenőkertből a rendezési terv miatt. Tehát ha felépül ez az épület, akkor egy talpalatnyi zöld terület sem lesz, egy sportpálya nem lesz, egy olyan lehetőség sem lesz, amelyet most használnak. Jelenleg 3.500 m² a régi terület, ahol az épületek vannak, s 7000 m² az a terület, amelyet folyamatosan használ mindenki. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat és a civil szervezetek használják ezt a területet és úgy gondolja, hogy ez Csiki Pihenőkert területe s ebben gondolkodik. Nem hiszi, hogy ez a 44 M Ft ne érje meg azt, hogy ezt továbbra is használhassák a város polgárai illetve gyerekei ráadásul úgy, hogy ezen már ki van épülve az infrastruktúra, az épületek. Tehát természetesen támogatják a múzeum

átköltözését, az egyszerűbb épület tervezését, de azt mindenképp szeretnék kérni, hogy megtarthassák a 7000 m² nagyságú 44 M Ft értékű területet.

A napirendi pont tárgyalása során javasolja, hogy a tervben szereplő épületnél is kisebb épületet tervezzen az önkormányzat a belső területre, hogy ne legyen ennyire zsúfolt és ennyivel kevesebbe fog kerülni majd egyszer.

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: Intézményvezető Asszony szavaira reagálva elmondja, az előterjesztés nem erről szól, természetesen használhatják a gyerekek a területet, él a használati szerződés, az LM Magyarország területeinek hasznosításáról semmilyen döntés nem született, egy kvázi tartalék területe az önkormányzatnak.

A bizottság hosszas tanácskozást követően az előterjesztés szerinti határozati javaslat 1. a) és 2. b) pontjait vita nélkül, **8 igen** szavazattal támogatta.

57/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Csiki Pihenőkert tervezési program módosítása, továbbtervezéshez szükséges döntések meghozatala

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadja az előterjesztésben adott tájékoztatást és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a tárgyi előterjesztéssel kapcsolatban az alábbiak szerint döntsön és ezzel a 451/2013.(XII.18.) ÖKT sz. határozatot változtassa meg:

1. A Régészeti Múzeum

a, az Intézményvezető javaslatával összhangban úgy kerüljön a Csiki Pihenőkertbe, hogy a múzeum funkció elhelyezése nem többlet területen, hanem egy többfunkciós tanterem - kiállító teremben történjen.

2. A tanulmánytervek véglegesítése és az engedélyezési tervek készítése

a, a „B” változat (a meglévő, megtartandó épületek engedély nélküli felújítása és ezekhez kapcsolódóan ütemezhetően építhető épületek építése) továbbtervezésével induljon el.

3.) Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola kérelme támogatási szerződés módosítására

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **8 igen** szavazattal támogatta.

58/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat

Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola kérelme támogatási szerződés módosítására

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közoktatási Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Mindszenty József Római Katolikus Óvoda és Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola** igazgatójának a 344/2014.(XI.19.) ÖKT sz. döntése alapján megkötött, önksz2014-1285 sz. támogatási szerződés módosítására vonatkozó **kérelmét fogadja el** azzal, hogy az elszámolási határidő **2015. szeptember 30.**

4.) Jelentés az óvodai beiratkozásokról, intézkedés kezdeményezése a többletjelentkezések kezeléséhez, kisebb létszámú csoport engedélyezése

Karsainé Kovács Judit: Részletesen ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslat 1.) 2.) és 3.) pontjait vita nélkül, **8 igen** szavazattal támogatta.

59/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat Jelentés az óvodai beiratkozásokról, intézkedés kezdeményezése a többletjelentkezések kezeléséhez, kisebb létszámú csoport engedélyezése

- 1.** Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az óvodai feladatellátás kötelezettség teljesítése és a városi feladatellátás biztosítása érdekében engedélyezni javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fenntartásában működő budaörsi óvodákban a 2015/2016-ös nevelési évben valamennyi óvodai csoport létszáma a törvényi maximumot a fenntartói mértékben (max. 20 %) meghaladja.
- 2.** Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az SNI és a BTM-es integrált óvodai ellátás fenntartása érdekében, továbbra is javasolja biztosítani a városi óvodák integrált ellátást nyújtó óvodai feladatát, melyhez az alapító okiratok felülvizsgálatára felkéri a polgármestert.
- 3.** Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az SNI és a BTM-es integrált óvodai ellátás hatékonysága érdekében engedélyezni javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda Rózsa Utcai tagóvodájában 1 óvodai csoportban kisebb létszámú integrált ellátást tegyen lehetővé. A csoport létszámát 13 főben határozza meg.

5.) Templom tér 12. sz. alatti, 110/6 hrsz-ú ingatlan („régí posta épülete” PostArt) használatba adásának meghosszabbítása

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: Röviden ismertette a napirendi pontot, ismertette a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság javaslatát.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **8 igen** szavazattal támogatta.

60/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Templom tér 12. sz. alatti, 110/6 hrsz-ú ingatlan („régiposta épülete” PostArt) használatba adásának meghosszabbítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá Budaörs Város Önkormányzat tulajdonát képező „Budaörs, Templom tér 12. sz. alatti, 110/6 helyrajzi számú ingatlan ingatlanrészének (udvara és kiállító tér) kulturális, közösségszervezési célokra történő térítésmentes használatba adása tárgyú mellékelt SZ/2014/0001045 sz. rögzített használatba adási szerződés- **2015. szeptember 30. napjáig tartó, határozott időtartamra szóló – egyebekben változatlan feltételekkel történő - meghosszabbításához.**

6.) A Budaörs Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme támogatás átcsoportosítására

Géczy-Gaál Szilvia: Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság több tagjának kérdése merül fel a támogatás átcsoportosításával kapcsolatban, így a bizottság **8 igen** szavazattal hozzászólási lehetőséget biztosított Babos Imre, Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére.

61/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
A Budaörs Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme támogatás átcsoportosítására – hozzászólási lehetőség biztosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy A Budaörs Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme támogatás átcsoportosítására c. napirendi pont tárgyalása során hozzászólási lehetőséget biztosít Babos Imre BRNÖ elnök részére.

Babos Imre, BRNÖ elnök: Stift Nándor kérdésére – átcsoportosítási kérelemben miért szerepel egy új program megvalósítására összeg biztosítása – válaszolva elmondja, hogy a korábbi testületnek is hagyománya volt, s a választópolgárok kérésére írták bele ezt a programot. Nagy sikere volt a gyerekek körében, s ezáltal a hátrányos helyzetű gyerekeket támogatják.

Császárné Kollár Tímea: Ezekben az esetekben be szokott kérni a hivatal egy költségvetést, miszerint kb. hány gyerekre vonatkozik, mennyi az egy gyerekre juttatandó támogatás összege, mit tartalmaz az iskolai felszerelések csomagja. Amíg a gyerektáboroztatásoknál is meghatároznak valamilyen keretet s ahhoz igyekeznek tartani magukat, akkor ez esetben se térjenek el ettől, úgyhogy ezt várja, addig tartózkodni fog.

Babos Imre: A kérdésekre válaszolva elmondja, hogy Budaörsön élő magát romának valló családok száma 120-130, s azoknak a 20%-a rászoruló. Nyilvánvalóan személyi azonosító bemutatása után kapják a csomagot a gyerekek.

dr. Bakó Krisztina: Megjegyzi, a kérelemben foglaltakat támogathatónak tartja, viszont van egy komoly aggálya a tekintetben az összes többi civil szervezettel, bármely más nemzetiségi önkormányzattal kapcsolatos támogatási kérelemmel kapcsolatban: a meghatározott szabályoknak maximálisan mindenki egyformán feleljen meg, mert ez teremt tiszta és átlátható viszonyokat. Ennek keretében volt egy komoly és részletes megbeszélés, ahol ezekről a keretekről különféle általános szabályok alapján hoztak döntést. Az lenne a tisztességes minden más pályázóval szemben, hogy senki ne módosítson ezen, hanem vegyék figyelembe a kereteket és próbáljon meg mindenki ahhoz alkalmazkodni.

A maga részéről most ezt támogatni fogja sok okból, de a továbbiakban semmilyen változtatást nem fog támogatni.

A bizottság hosszas tanácskozást követően az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **7 igen, 1 tartózkodás** szavazattal támogatta.

62/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
A Budaörs Roma Nemzetiségi Önkormányzat kérelme támogatás átcsoportosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Roma-Cigány Nemzetiségi Önkormányzat átcsoportosítási kérelmét és az ÖNK/SZ2015-225. sz. támogatási szerződés 1. pontjában rögzített programok támogatását az alábbiak szerint hagyja jóvá. A szerződés egyéb pontjai változatlanok maradnak.

Igényelt (Ft)	megítelt (Ft)	program	átcsoportosítás (Ft)	végleges (Ft)
170.000	170.000	Nemzetközi Roma Nap Budaörsön (új időpont május 9.)	nem változik	170.000
350.000	350.000	Cigány népzenei és néptánc foglalkozások a budaörsi iskolákban	nem változik	350.000
150.000	0	Budaörs Napja (Fesztivál, május 9.) fellépők	nem változik	0
380.000	0	Budaörsi Sportnapok	nem változik	0
1.700.000	200.000	nyári gyermektábor	-200.000	0
920.000	270.000	Nemzetközi Roma holokauszt megemlékezés	-200.000	70.000
570.000	570.000	Országos Cigány Népzenei és Néptánc Gyermek- és Ifjúsági Fesztivál		570.000
1.260.000	0	Egyéb nagy értékű eszközbeszerzés		0

200.000	200.000	hagyományos Cigány Karácsony	+100.000	300.000
930.000	340.000	Működési költségek	nem változik	340.000
	új program	2015/16-os iskolakezdés, iskolai felszerelések biztosítása a budaörsi hátrányos helyzetű gyermekeknek	+300.000	300.000
6.430.000	2.100.000	ÖSSZESEN		2.100.000

7.) „Budaörsi hírek a helyi sajtóban” és az „Önkormányzati hírek a helyi sajtóban” c. pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok elbírálása

Vágó Csaba: Részletesen ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **8 igen** szavazattal támogatta.

63/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
„Budaörsi hírek a helyi sajtóban” és az „Önkormányzati hírek a helyi sajtóban” c. pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az **„Önkormányzati hírek a helyi sajtóban”** című pályázatra benyújtott, alábbi pályázatokat támogassa a Budaörs Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) önkormányzati rendelet, 4/B melléklet, 1. „Média megjelenés és helyi médiumok támogatása” keret terhére:

Pályázó neve	online megjelenés	nyomdatermék neve	példányszáma	pályázott összeg (Ft)	javasolt támogatás
Starkiss Kft.	Budaörsi Info Online	Budaörsi Info	10.000 db	3.000.000	3.000.000
Budaörsi Napló Bt.	Budaörsi Napló online	Budaörsi Napló	3000-7500 db	3.000.000	3.000.000

2. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, **„Budaörsi hírek a helyi sajtóban”** című pályázatra benyújtott, alábbi pályázatokat támogassa a Budaörs Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) önkormányzati rendelet, 5/B melléklet, 54. „Helyi hírek média tartalom szolgáltatás” keret terhére:

Pályázó neve	online megjelenés	nyomdatermék neve	példányszáma	pályázott összeg (Ft)	javasolt támogatás
---------------------	--------------------------	--------------------------	---------------------	------------------------------	---------------------------

Starkiss Kft.	Budaörsi Info Online	Budaörsi Info	10.000 db	3.000.000	3.000.000
Budaörsi Napló Bt.	Budaörsi Napló online	Budaörsi Napló	3000-7500 db	3.000.000	3.000.000

8.) Helyi kiadványok támogatása pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

Géczy-Gaál Szilvia: Részletesen ismertette a napirendi pontot. Tájékoztatásul elmondja, összesen 11 db pályázati dokumentáció érkezett be 4.716.972 Ft összegben, míg a képviselő-testület 1.750.000 Ft-ot különített el a költségvetésében a helyi kiadványok támogatására.

A bizottság tagjai hosszas tanácskozást követően egyetértettek abban, hogy tartsanak egy tárgyalási szünetet, amelynek keretében megbeszélik a pályázatok támogatására vonatkozó javaslatukat.

Tárgyalási szünet

Tárgyalási szünetet követően

(Tárgyalási szünetben távozott Császárné Kollár Tímea képviselő, így a bizottság jelenlévő tagjainak száma: 7 fő.)

dr. Bakó Krisztina: Köszöni minden jelenlévő türelmét. Reméli, abban mindenki tisztában van, hogy a rendelkezésre álló keret és a támogatási igények közötti nagyságrendi különbség négyszeres. Nehezen tudtak a tekintetben dönteni, hogy ezt a helyzetet hogyan oldják fel. Néhány alapelvet leszögeztek saját számára: minden igénylőnek juttassanak támogatást, figyeltek arra is, hogy nem lehet összehasonlítani az almát a körtével. Ennek ellenére hoztak olyan döntést is, amely alapján 0 Ft támogatás mellett döntöttek egyes pályázók esetében. Ezek közül az egyik igénylő Wunderlich Antal, akinél a pályázati feltételnek nem felel meg az önrész mértéke: 30%-ot kértek, s az önrész mértéke nem éri el ezt a kritériumot. Az igénye tartalmától függetlenül formai hibás. További két esetben nem juttattak még támogatást: az egyiknél azért nem támogatta a bizottság a kérelmet, mert ugyanannak a kiadvány harmadik kiadásáról van szó, úgy vélték, olyan kiadványokat támogatnak, amelyek először szeretnének megjelenni s esetleg régebb óta érlelődnek már az alkotóiknál. A harmadik esetben a budaörsi kötődés illetve a mű budaörsi kötődésének hiánya volt a kizáró ok, amely miatt a bizottság tagjai úgy döntöttek, azt a kiadványt nem támogatják.

Ezt követően Géczy-Gaál Szilvia ismerteti a tárgyalási szünetben történt egyeztetés eredményét:

	Pályázó/ Kiadó neve/ Szerző	Kiadvány címe	Javasolt támogatás (Ft)
--	-----------------------------	---------------	-------------------------

1.	Antal László /kiadó: Budaörsi Napló Bt.	TÜKÖR A VERS IS	150.000
2.	Babinszki László	RÍMBE SZEDETT TÖRTÉNETEK II.	300.000
3.	Dr. Dobosné Gerzsenyi Judit	NE CSAK NÉZZ, LÁSS IS! Környezeti nevelés munkafüzet kisiskolásoknak	250.000
4.	Dr. Dobos Botond Zsolt	A budaörsi építész szüret szerző: Húsznegyven Budaörsi Fiatal Építészek Egyesülete	250.000
5.	Horváth Györgyné (Monok Zsuzsanna)	VERSCSOKOR c. verseskötet	200.000
6.	Kőszegi Ádám	Az organikus/anorganikus nő esztétikája	0
7.	Leopold Mozart Zeneiskola Közhasznú Alapítvány	Márton napi vesperás Budaörsön	0
8.	Régiségbúvár Ifjúsági és Kulturális Egyesület / szerzők: Dr. Mester Edit, dr. Mráv Zsolt	Túlvilági utazás. Kocsi- és lósírok a budaörsi római település temetőjében	250.000
9.	Seregi József	Seregi	80.000
10.	Várhegyi István	Kötődések III. – Ambrus Andrással beszélget Várhegyi István	320.000
11.	Wunderlich Antal	Budaörs város díszpolgára- / DVD	0
			1.750.000 0

A bizottság a fent ismertetett javaslatot vita nélkül, **7 igen** szavazattal támogatta.

64/2015. (V.12.) KMISB sz.

határozat

Helyi kiadványok támogatása pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a pályázati felhívásra beérkezett az alábbi táblázatban szereplő pályázók kiadványainak megjelentetését javasolja támogatásra a Képviselő-testület részére a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III.02.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet 41. sor „Helyi kiadványok megjelenésének támogatása” 1.750.000 Ft keret terhére.

	Pályázó/ Kiadó neve/ Szerző	Kiadvány címe	Példány szám (db)	Teljes költség (Ft)	Javasolt támogatás (Ft)
1.	Antal László /kiadó: Budaörsi Napló Bt.	TÜKÖR A VERS IS	500	481 000	150.000
2.	Babinszki László	RÍMBE SZEDETT TÖRTÉNETEK II.	100	950 000	300.000
3.	Dr. Dobosné Gerzsenyi Judit	NE CSAK NÉZZ, LÁSS IS! Környezeti nevelés munkafüzet kisiskolásoknak	400	609 600	250.000
4.	Dr. Dobos Botond Zsolt	A budaörsi építész szüret szerző: Húsznegyven Budaörsi Fiatal Építészek Egyesülete	200	711 200	250.000
5.	Horváth Györgyné (Monok Zsuzsanna)	VERSCSOKOR c. verseskötet	300	434 700	200.000
6.	Kőszegi Ádám	Az organikus/anorganikus nő esztétikája	400	650 000	0
7.	Leopold Mozart Zeneiskola Közhasznú Alapítvány	Márton napi vesperás Budaörsön	300	532 350	0
8.	Régiségbúvár Ifjúsági és Kulturális Egyesület / szerzők: Dr. Mester Edit, dr. Mráv Zsolt	Túlvilági utazás. Kocsi- és lósírok a budaörsi római település temetőjében	500	800 000	250.000
9.	Seregi József	Seregi	250	115 888	80.000
10.	Várhegyi István	Kötődések III. – Ambrus Andrással beszélget Várhegyi István	250	862 848	320.000
11.	Wunderlich Antal	Budaörs város díszpolgára- / DVD	10	650 000	0
		Összesen			1.750.000
					0

II. Bizottsági hatáskör:

9.) Módosító javaslat a KMISB keret felhasználásának szabályozására

Géczy-Gaál Szilvia: Részletesen ismertette a napirendi pontot s válaszolt a felmerülő kérdésekre.

(A napirendi pont tárgyalása során Stift Nándor képviselő távozott. A bizottság jelenlévő tagjainak száma 6 fő.)

A bizottság a napirendi pontot részletesen megvitatta. A módosító javaslat tárgyalása során több észrevétel is elhangzott a keretfelhasználásról szóló dokumentum 3. pontjának – „**Támogatható azon kérelmező személy (magánszemély), aki nem rendelkezik 50% önerővel, de max.....Ft támogatási igényt nyújt be szakbizottság felé és a program, tevékenység megvalósításhoz saját szellemi tőkét, humánerőforrást és egyéb pénzben nem realizálható tevékenységet fektette már eddig is be.**” - megfogalmazása során:

Biró Gyula alpolgármester: a működési költség összegét fogadná el önerőnek, amennyiben nem rendelkezik a kérelmező 50% önerővel.

Löfler Dávid: maximum 250.000 Ft támogatási igényt támogassanak, amelyik nem rendelkezik 50% önerővel. Úgy véli, ez egy kiskapu, ha valakinek nincs meg az önrésze, így is támogathassa a bizottság.

Simándi Szelim: Véleménye szerint azon támogatási igény, amely nem rendelkezik 50% önerővel, de az önerő szellemi tőkében van benne, akkor viszont számára logikus, hogy annyit adhasson a bizottság támogatásként, amennyit egy másik projekt megvalósulására is adhatna.

Löfler Dávid képviselőtársának elmondja, itt arról van szó, hogy azok, akik nem tudják pénzben az önerőt biztosítani, viszont munkában, szellemi tőkében megvan, létezik ez a teljesítmény, azt valamilyen módon be tudják adni a támogatásba. Tehát az, hogy önmagában nincs pénze, önerője egy pályázónak, ne akadályozza abban a bizottságot, hogy tudja támogatni a kérelmet.

dr. Bakó Krisztina összefoglalja az eddig elhangzott javaslatokat:

Amennyiben nincs önerő, de a tevékenység megvalósulását megkezdte korábban oly módon, hogy szellemi tőkét, humán erőforrást s egyebet pénzben nem realizált tevékenységet fektetett eddig a programba, önerőként maximum 100.000 Ft-ot számolhat el a pályázat során.

Biró Gyula alpolgármester: Úgy fogalmazna: aki nem rendelkezik az 50% pénzbeli önerővel, maximum 100.000 Ft-ot számolhat el.

A bizottság hosszas tanácskozást követően végül **6 igen** szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az alábbi módosító javaslattal támogatta:

3.Támogatható azon kérelmező személy (magánszemély), aki nem rendelkezik 50% önerővel, ugyanakkor a kérelmében részletezett különösen értékes program, tevékenység megvalósításhoz jelentős saját szellemi tőkét, humánerőforrást és egyéb pénzben nem realizálható tevékenységet fektette már eddig is be. Ebben az esetben max.100.000 Ft nem pénzbeli önerőt számolhat el szakbizottság felé.

65/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Módosító javaslat a KMISB keret felhasználásának szabályozására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a szakbizottsághoz beérkező, KMISB keretet érintő eseti támogatási kérelmeket a mellékletben csatolt felhívásban foglalt szempontrendszer alapján bírálja el. A felhívást az önkormányzat honlapján teszi közzé azzal, hogy a felhívás 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3.Támogatható azon kérelmező személy (magánszemély), aki nem rendelkezik 50% önerővel, ugyanakkor a kérelmében részletezett különösen értékes program, tevékenység megvalósításhoz jelentős saját szellemi tőkét, humánerőforrást és egyéb pénzben nem realizálható tevékenységet fektette már eddig is be. Ebben az esetben max.100.000 Ft nem pénzbeli önerőt számolhat el szakbizottság felé.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

Biró Gyula alpolgármester: Jelzi, hogy a Helyi kiadványok támogatása pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása c. napirendi pont tárgyalása során elszámolta magát a bizottság. A bizottság 1.800.000 Ft összeget osztott ki, a rendelkezésre álló keret azonban 1.750.000 Ft. Tehát 50.000 Ft összegre nincs fedezetük.

Vágó Csaba: Mivel a teremben jelen vannak a támogatási kérelmezők, kéri előrébb venni az alábbi napirendi pontokat:

II. Bizottsági hatáskör:

- 13.) Gyermekotthont bemutató kiállítás megvalósítására támogatási kérelem
- 14.) Budaörsi Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme
- 12.) Kreatív fotókiállítás támogatási kérelem

A bizottság tagjai hallgatólagosan egyetértettek abban, hogy napirendi pontok tárgyalásának további sorrendje az alábbi legyen:

III. Bizottsági hatáskör:

- 10.) Gyermekotthont bemutató kiállítás megvalósítására támogatási kérelem
- 11.) Budaörsi Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme
- 12.) Kreatív fotókiállítás támogatási kérelem
- 13.) „A budaörsi római vicus temetője” c. kiadvány támogatására kérelem
- 14.) Vajdasági Ifjúsági Fórum – Vajdasági Szabadegyetem támogatási kérelme

I. Testületi hatáskör, zárt ülés:

- 15.) Javaslat a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem kitüntetés odaítélésére

10.) Budaörsi civil szervezetek támogatási kérelmei (bizottsági hatáskörben)
10.) Gyermekotthont bemutató kiállítás megvalósítására támogatási kérelem

Géczy-Gaál Szilvia: Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a támogatási kérelemben megjelölt összeggel, 140.000 Ft-tal vita nélkül, **6 igen** szavazattal támogatta.

66/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Gyermekotthont bemutató kiállítás megvalósítására támogatási kérelem
1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Fekete Ágnes kérelmét **140.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa a kamaraerdei gyermekotthon történetét feldolgozó kiállítások megvalósulását.

Határidő: 2015. május 31. (szerződéskötés, támogatás folyósítása)
Felelős: polgármester
Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (támogatási szerződés megkötése)
Pénzügyi Iroda (utalás)

11.) Budaörsi Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme

Géczy-Gaál Szilvia: Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a támogatási kérelemben megjelölt összeggel, 130.000 Ft-tal vita nélkül, **6 igen** szavazattal támogatta.

67/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Budaörsi Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Bandur Erzsébet kérelmét **130.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy Bandur Erzsébet által vezetett budaörsi **Nyugdíjas Pedagógus Klub éves klubtevékenységét támogassa.**

Határidő: 2015. május 31. (szerződéskötés, támogatás folyósítása)
Felelős: polgármester
Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (támogatási szerződés megkötése)

12.) Kreatív fotókiállítás támogatási kérelem

Géczy-Gaál Szilvia: Röviden ismertette a napirendi pontot.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a támogatási kérelemben megjelölt összeggel, 250.000 Ft-tal vita nélkül, **5 igen, 1 tartózkodás** szavazattal támogatta.

68/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Kreatív fotókiállítás támogatási kérelem

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Csapkovits Andrea kérelmét **250.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa a „A budaörsi NŐ- Kreatív fotókiállítás” megvalósulását a budaörsi Városházán.

Határidő: 2015. május 31. (szerződéskötés, támogatás folyósítása)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (támogatási szerződés megkötése)
Pénzügyi Iroda (utalás)

13.) „A budaörsi római vicus temetője” c. kiadvány támogatására kérelem

Vágó Csaba: Részletesen ismertette a napirendi pontot, s válaszolt a felmerülő kérdésekre.

Becz György: 350.000 Ft összeggel javasolja támogatni a kérelmet.

A bizottság Becz György javaslatát **6 igen** szavazattal, míg az előterjesztés szerinti határozati javaslatot Becz György támogatási összegre vonatkozó javaslatával együtt **6 igen** szavazattal támogatta.

69/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
„A budaörsi római vicus temetője” c. kiadvány támogatására kérelem

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága dr. Ottományi Katalin kérelmét (Archeolingua Kiadó) **350.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa „A budaörsi római vicus temetője” című kiadvány megjelenését.
2. Támogatási szerződést az önkormányzat az Archeolingua Alapítvánnyal köti meg.
Támogatott a kiadványból 10 db tiszteletpéldányt ad át az önkormányzat részére.

Határidő: 2015. május 31. (szerződéskötés, támogatás folyósítása)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (támogatási szerződés megkötése)
Pénzügyi Iroda (utalás)

14.) Vajdasági Ifjúsági Fórum – Vajdasági Szabadegyetem támogatási kérelme

Géczy-Gaál Szilvia: Röviden ismertette a napirendi pontot, **Vágó Csaba** válaszol a felmerülő kérdésekre.

Biró Gyula alpolgármester: 200.000 Ft összeggel javasolja támogatni a kérelmet.

Simándi Szelim: Felveti az önkormányzat és a fórum közötti tartalmi együttműködés lehetőségét, gondol itt arra, hogy a fiatal budaörsi vállalkozók között az önkormányzat terjeszti ezt a rendezvényt vagy a budaörsi fiatalok kapnak valamilyen engedélyt a belépőből.

A bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot Biró Gyula alpolgármester 200.000 Ft támogatásra vonatkozó javaslatával együtt vita nélkül, **6 igen** szavazattal támogatta.

70/2015. (V.12.) KMISB sz.

határozat

Vajdasági Ifjúsági Fórum – Vajdasági Szabadegyetem támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a **Vajdasági Ifjúsági Fórum kérelmét 200.000 Ft-al támogatja**, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete”, azzal a céllal, hogy a **XIII. Vajdasági Szabadegyetem programjait támogassa.**

Határidő: 2015. május 31. (szerződéskötés, támogatás folyósítása)
Felelős: polgármester
Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (támogatási szerződés megkötése)
Pénzügyi Iroda (utalás)

15.) Javaslat a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem kitüntetés odaítélésére – ZÁRT ülésen

A napirendi pontot a bizottság zárt ülésen tárgyalja. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A zárt ülésen hozott határozat száma:

71/2015. (V.12.) KMISB sz. határozat
Javaslat a Szakály Mátyás Pedagógus Emlékérem kitüntetés odaítélésére – ZÁRT ülésen

16.) Budaörsi civil szervezetek támogatási kérelmei

Vágó Csaba: Részletesen ismertette a napirendi pontot, s a felmerülő kérdésekre Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintézővel együtt válaszoltak.

dr. Bakó Krisztina: A napirendi pontban szereplő civil szervezetek amennyiben időben nyújtották volna be a pályázatukat, 1.500.000 Ft keret állt volna rendelkezésre a pályázataik támogatására, így javasolja, hogy fennálló 2.000.000 Ft helyett 1.500.000 Ft összeget osszanak szét jelen civil szervezetek között. Véleménye szerint még a 1.500.000 Ft sincs rendjén, ez egy jóindulatú segítség az irányukban, nem szabad, hogy automatizmussá váljon, s ezt valamilyen formában meg kell jeleníteniük a döntésükben.

A bizottság az előterjesztésben szereplő civil szervezetek pályázatait részletesen megtárgyalta, s hosszas tanácskozást követően az alábbi javaslatokat fogalmazott meg:

Budaörsi Szent Tarczíusz Egyesület:

A civil szervezetek pályázata során kialakított szempontrendszer alapján javasolják a bizottság tagjai, hogy a működési költség 90.000 Ft, a nyári tábor gyerekeként 4.000 Ft 30 gyerekre az 120.000 Ft legyen.

A nagycsütörtöki vacsorát nem javasolják támogatni, mivel egy csapatépítő tréning keretében 3.000 Ft/fő összeggel biztosítanak a támogatást.

Löfler Dávid: Javasolja az Egyesület részére 750.000 Ft támogatás biztosítását, azonban nem tudja részletezni az egyes programokra szánt összegeket.

A bizottság végül az alábbi javaslatot teszi:

1	Budaörsi Szent Tarczíusz Egyesület	Nyári Tábor	120.000
---	---	-------------	----------------

1	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Nagycsütörtöki vacsora	0
1.	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Családi Nap	80.000
1	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Kirándulások összejövetelek	200.000
1	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Működési költségek	90.000

Összesen: **490.000**

Budaörsi Városvédő Egyesület:

dr. Bakó Krisztina a képek és tárgyak felvásárlása c. programot nem érti és nincs is részletezve a pályázatban, így azt nem támogatja.

Simándi Szelim: javasolja, hogy a kiadványt támogassák 200.000 Ft-tal, de

A bizottság végül az alábbi javaslatot teszi:

2	Budaörsi Városvédő Egyesület	Működési költségek	80.000
2	Budaörsi Városvédő Egyesület	Az "Én Budaörsöm" kiadvány készítése	200.000
2	Budaörsi Városvédő Egyesület	Képek és tárgyak felvásárlása	0

Összesen: **280.000**

Fillari Team Budaörs – Mountainbike Sportegyesület:

Becz György: a működési költségek 90.000 Ft, Kerékpáros közösségi város programok 150.000 Ft, Versenyszezon 450.000 Ft támogatást javasol.

A bizottság végül az alábbi javaslatot teszi:

3	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	Működési költségek	90.000
3	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	Kerékpáros közösségi város programok	150.000
3	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	Versenyszezon	450.000

Összesen: **690.000**

A bizottság hosszas tanácskozást követően a fenti javaslatokat **5 igen, 1 nem** szavazattal fogadta el.

Budaörsi civil szervezetek támogatási kérelmei

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület kérelmét **490.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa az egyesület alábbi programjainak megvalósulását:

1	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Nyári Tábor	120.000
1	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Nagycsütörtöki vacsora	0
1.	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Családi Nap	80.000
1	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Kirándulások összejövetelek	200.000
1	Budaörsi Szent Tarzícusz Egyesület	Működési költségek	90.000

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörsi Városvédő Egyesület kérelmét **280.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa az egyesület alábbi programjainak megvalósulását:

2	Budaörsi Városvédő Egyesület	Működési költségek	80.000
2	Budaörsi Városvédő Egyesület	Az "Én Budaörsöm" kiadvány készítése	200.000
2	Budaörsi Városvédő Egyesület	Képek és tárgyak felvásárlása	0

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Fillari Team Budaörs Mountainbike Sportegyesület kérelmét **690.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 7. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa az egyesület alábbi programjainak megvalósulását:

3	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	Működési költségek	90.000
3	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	Kerékpáros közösségi város programok	150.000
3	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	Versenyszezon	450.000

Határidő: 2015. május 31. (szerződéskötés, támogatás folyósítása)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (támogatási szerződés megkötése)
Pénzügyi Iroda (utalás)

dr. Bakó Krisztina: több napirendi pont nem lévén, megköszönte a részvételt, s az ülést 19⁴³ órakor bezárta.

k.m.f.

Papp Ilona
bizottsági tag aláíró

dr. Bakó Krisztina
a bizottság elnöke